

# 沧州各地迎来“史上最热的3月22日”

不过从本周开始,我市气温将会下降

本报讯(记者 何晓玲)最近几天,沧州气温一路走高,热意十足。记者从沧州市气象台了解到,沧州各地迎来“史上最热的3月22日”。当天,全市最高气温出现在任丘,达28.9℃。不过,本周我市气温将会下降。预计28日,我市最高气温将降至11℃左右。

3月22日,全市最高气温出现在任丘,达28.9℃。当日,沧州市区、泊头、肃宁最高气温均为28.6℃,青县最高气温为28.5℃,河间最高气温为28.4℃,黄骅最高气温为28.4℃,南皮最高气温为

28.3℃,献县、孟村、东光最高气温为28.2℃,海兴、吴桥最高气温为27.9℃,盐山最高气温为27.6℃。当天,沧州各地最高气温均创历史纪录。其中,孟村、东光3月22日最高气温比往年的最高气温(2014年3月22日)高出4.9℃,幅度最大。

不过,本周开始,我市气温将会下降。预计28日,我市最高气温将降至11℃左右。市气象台工作人员提醒市民,最近气温波动较大,请密切关注天气情况,及时调整着装,以防感冒。



市民来到公园等地踏青赏花。魏志广 摄

## 强化河湖长制 推进全民节水

我市举行2025年“世界水日”集中宣传活动

本报讯(记者 何晓玲)3月22日,我市相关部门在朗吟楼北广场举行2025年“世界水日”集中宣传活动。本次活动的主题是:强化河湖长制,推进全民节水,共建共享幸福河湖。本次活动由市水务局、市

河湖长制办公室主办,共27家单位参加。

活动现场宣读了节水宣传倡议书,为2025年新聘任民间河湖长颁发了聘书,并举行了“世界水日”集中宣传活动。工作人员

现场发放宣传资料,为群众讲解护河节水等相关知识。沧州市退役军人艺术团献上了精彩的演出。500多名志愿者沿大运河堤顶路巡河,向群众发放宣传资料5000余份。

近年来,我市严格落实河湖长制,强化水资源管理,全面建设节水型社会,推动全社会节水,积极打造幸福河湖,推动全市河湖生态环境持续改善。

3月22日起

### 926路930路公交车临时绕行

本报讯(记者 鹿维双)3月22日起,沧州公交集团926路、930路公交车临时绕行。

926路、930路公交车原线路走向:高铁西站—狮城大道—和谐路—新安大道—307国道。调整后线路走向:由高铁西站发车,按原线路行驶至狮城大道与黄河路交口处不再直行,绕行黄河路、国风大道、九河路、307国道,过307国道与新安大道交口后恢复原线路运营。

沧州海事局

### 签发首张船舶保险电子证照

本报讯(记者 鹿维双)3月20日,沧州海事局为“源宏兴”轮发放纸质船舶燃油保险证书,并同步生成电子证照。这是我市签发的首张船舶保险电子证照,标志着我市营商环境优化再添新动能。

沧州海事局依托海事“一网通办”平台,实现电子证照全流程线上办理。

河北水务有限公司  
沧州管理处

### 引领学生参与水资源保护

本报讯(通讯员 郭悦 贾哲 记者 苏少静)3月22日是“世界水日”。21日,河北水务有限公司沧州管理处联合沧州市黄河路小学,开展了“世界水日”主题宣传活动。

当天,在位于南皮县的小白庄管理站,讲解员带领小学生们走进中控室、泵站前池、水泵房等地,讲解了相关知识,增强大家的节约用水意识。

## 中捷一男子醉酒后上演“人在囧途”

志愿者将他安全送回家

本报讯(记者 代苗苗)喝醉了酒,迷了路,身上没带钱,手机还没电了,在马路上拦不到车,回不去家……日前,住家中捷产业园区的李先生遭遇了现实版“人在囧途”。渤海新区黄骅市渤海魂志愿服务协会应急救援队队员王海龙发现后,主动驾车将李先生送回了家。

事发当天近19时,王海龙驾车行至黄骅北高速口南200米处时,发现一名男子在路边徘徊,走路不稳,频频挥手拦车,但没有车辆停下。

王海龙将车辆停在路边安全地带后,上前询问情况。这名男子姓李,称自己喝了不少酒,下午散席后发现手机没电了,

身上也没带钱,就想溜达着回家。他走了很久,发现自己迷路了。疲惫不堪的他开始在路边拦车,但拦不到,正发愁怎么回家。

“看到我的车标了吗?我是志愿者。放心,兄弟,我送你回家,不要钱。”王海龙将李先生扶上了车。李先生有些醒酒

了,虽想不起家人的联系方式,但想起了自己住在哪个小区。

大约20分钟后,王海龙驾车驶达该小区。李先生坚持要回家拿车费。王海龙将他交给小区保安后,留下一句“我们志愿者做好事,分文不取”便离开了现场。

运河区人民检察院公益诉讼部门实施监督

## 确保自动售卖机“持证上岗”

本报讯(记者 李圣哲)为进一步规范自动售卖机经营行为,运河区人民检察院公益诉讼部门近日实施监督,确保自动售卖机“持证上岗”(右图)。

在城市的部分区域,自动售卖机凭借其分布广、数量多等特点,为市民提供便利。然而,部分自动售卖机存在“无证上岗”现象,经营者未在显著位置公示食品经营许可证、负责人等相关信息。这让消费者无法判断商品质量是否合格,一旦产生纠纷,可能因无法确定经营主体而难以维权,危害消费者权益。

近日,运河区人民检察院对辖区内商场、游戏厅、车站等人流密集场所的自动售卖机进行了摸排,重点排查这些自动售卖机是否张贴食品经营许可证,并通过扫描二维码等方式核实



本报通讯员 摄

许可证真伪。调查发现,部分自动售卖机存在“无证上岗”问题,存在一定安全隐患。

发现问题后,运河区人民检察院启动行政公益诉讼前程序,督促相关行政机关依法履职,加强对自动售

卖机的监管力度,确保辖区内自动售卖机合法合规“持证上岗”。